

》一天三起车祸,令人痛心

# 疯狂“沃尔沃”撞死小伙

## 车主涉嫌酒驾,目击者称他是“翻版张明宝”

昨天下午1点钟左右,在南京江宁殷巷双龙大道上,一辆苏ATM289“沃尔沃”轿车突然撞断护栏冲向路边,将一位行人撞飞,致使其当场死亡。事发后,司机弃车逃离现场。晚些时候,这位司机向当地派出所自首,目前警方认为其涉嫌酒后驾驶,已经对其抽血化验并将其刑拘。



路灯杆被撞断了 快报记者 孙玉春 摄

### 小伙被铲飞当场死亡

据目击者称,当时两名小伙子正沿双龙大道行走,其中一名走在慢车道外侧的草地上,另一名靠着路牙行走在慢车道上,两人挨得很近,边走边聊,准备到前面的公交车站坐车。

突然一辆黑色沃尔沃从后面冲了过来,据称,当时这辆沃尔沃冲开了几十米的隔离护栏,径直撞向慢车道一侧,走在慢车道上的小伙子被“铲”飞,沃尔沃车头接着又撞到了路牙上的一根路灯杆,粗大的路灯杆竟当场折断。

被撞的小伙子飞出去五米左右,头破了个大洞,血如

注。由于现场距离同仁医院只有不到两公里,医院救护车很快就赶到现场,但是察看之后医生遗憾地表示,人已经当场被撞死,“没救了!”

### 肇事司机逃跑了

昨天下午2点多,记者来到事故现场,看到一大截护栏被撞弯,一根七八米高的路灯杆倒在地上,前面有一大摊血。

一位目击者称,“那是辆沃尔沃S80,速度快得不得了!撞得那么惨,可是除了车头烂了,引擎盖都没有太大损坏,挡风玻璃裂了一点。”另外,沃尔沃前面两个气囊打开了。

事发地点附近的殷巷街道绿

化办的门卫师傅说,当时他们听到声音就跑出来,看到一个小伙子躺在地上,不过肇事司机已经不在。他们只看到了那个死者的同伴,“小伙子脸色煞白,话都说不出来,连警都是我们帮他报的。”过了好长时间,小伙子才说,“当时要是我也在路牙下面走,肯定也被撞死了!”

事发后,120、122等迅速赶到现场,找不到司机,都很奇怪,怀疑司机已经逃跑。附近一位姓祁的环卫工提供了重要情况,他看到一个中年男子从驾驶室里出来,经过了他身边,他闻到司机身上有明显的酒味,就问:“你怎么回事,是不是喝酒了?”司机回答:“就喝了一点酒……”随即就跑掉了。

不久,两位小伙子的老板也赶到现场,他表示,他们是三桥附近一家橱柜公司的,死者姓于,和另外一名同伴一起被派到殷巷给业主装橱柜,事发时,两个人正准备赶回公司。据老板称,于某才30多岁,是泗洪人,家里有三个小孩。

### 涉嫌酒驾被刑拘

昨天下午,记者从江宁警方了解到,沃尔沃驾驶员姓朱,南京人,47岁,已到附近派出所自首。

据查,朱某涉嫌酒后驾驶,已经接受了血检,结果尚未出来。目前朱某已被刑事拘留。

据现场群众称,事后他们在沃尔沃内看到了不少工程图纸,他们怀疑朱某是搞工程的包工头,可能是年底宴请客人,中午喝了酒。很多人在现场都将朱某与去年“6.30”江宁特大车祸肇事者张明宝作对比,认为他是翻版张明宝。

快报记者 孙玉春 李彦 (钱先生爆料奖100元)

### 轿车冲上人行道 女孩多处骨折大出血



女孩伤得很重

快报记者 孙玉春 摄

昨天下午两点半,在南京江宁竹山南路,一辆福特轿车行驶中突然变向,撞倒路灯杆后冲上慢车道,将一名年轻女孩撞倒,司机不顾救人,下车逃跑。众人怀疑,这名司机可能是酒后驾驶。

昨天下午,记者在事故现场看到,两道明显的车轮印,从马路中央斜着延伸到路边,而路边正好是一根路灯杆。据目击者称,这辆蓝色福特轿车车牌号为“苏AF××58”,当时女孩的腿部被压在在了车肚下,满脸是血。

“和她一起的几个人都慌了,都忙着救人,可是司机却打开了车门,直接穿过马路逃跑了!”目击者称,是名男司机。

“我们都怀疑他是酒后驾驶!”现场不少目击者说,因为当时竹山南路上车辆并不多,这辆突然失控冲向了路边。另外一个可能是,好像有一辆出租车突然在轿车前面变向载客,司机慌了神,“他肯定是把油门当刹车了!”

昨天下午,记者赶到江宁医院,受伤女孩正在接受抢救。医生称,女孩左腿多处骨折,盆骨粉碎性骨折,大量失血,有生命危险。女孩只有23岁,姓傅,湖南人,在江宁打工,当时和家人一起外出散步。对于肇事司机是否酒驾一事,女孩家人无奈地表示:“宁愿他不是酒驾,如果是酒驾,保险公司都不赔,我们的利益更没有保障了!”

江宁警方表示已调取证据,正在全力追查肇事司机。

快报记者 孙玉春 李彦 (孙先生爆料奖50元)

## 货车撞上电动车 保洁员生命垂危

快报讯(记者 赵守诚)昨天下午5时许,南京浦口沿山大道发生一起车祸。一辆拖挂货车在经过一个路口时,将一名骑电动车的女子卷入车肚下。女子受重伤,被附近小区保安拦车送到医院抢救,截至记者发稿时,仍未脱离生命危险。事故原因疑与路口没有信号灯有关。女子是附近小区的保洁员,40多岁。

据了解,当时女保洁员下班骑电动车回家,走到一个丁字路

口时,左拐向东进入沿山大道。那辆货车则由西向东行驶,驶入路口时,司机可能疏于观察,将女保洁员连人带车卷入车肚下。货车司机连忙踩刹车,但该路口是个大下坡,车子根本刹不住,冲上旁边绿化带,又一头栽入旁边小沟。保洁员浑身是血,躺在货车车厢下。货车司机跳下车,吓得脸色苍白,不停哆嗦。

附近小区几名保安闻讯赶来,拦车将女保洁员送到浦口中

心医院。由于她伤势过重,简单处理后又转到南京大医院抢救。据急救人员介绍,女子生命垂危。警方将斜插入路边沟里的大货车吊上来,司机被带走调查处理。

据了解,该路口由西向东、由北向南方向都是下坡。事发时货车、电动车都顺坡而下,加之没有信号灯,这些都是这场车祸的诱因。目前,事故责任交警正在调查认定中。

(钱先生爆料奖50元)

### 闹市跳楼秀 引围观者谴责

快报讯(记者 孙玉春)昨天中午,在南京丹凤街和石婆婆巷路口,一名外地男子爬上了七楼楼顶要跳楼,引来了数百人驻足围观。经过1个小时的劝说,男子被警方救下。该男子的行为引来了不少人的谴责。

昨天记者赶到现场看到,在丹凤街10号的楼顶上,一名男子身披一块写满投诉材料的雨披状帆布,站到了楼顶平台外侧的一道很窄的墙楼上,脸朝里,正和平台上的警察对话。

据一位知情者称,这名男子前天就在附近转了,他投诉的是外地的事情。“听说他是特意选中这里的,为此在周围找了很多幢楼,最后发现只有这幢楼能爬到顶上!”

由于事发地点为闹市区,很多路人发现后立即驻足观看,很快,楼下以及马路对面都站满了人,甚至都挤到了快车道上,对面的楼上,也有很多住户探头观看。

看到男子在上面要跳楼,众人议论纷纷。不过记者发现,很多人都持谴责态度,“有什么事情,找相关部门解决啊,干吗来跳楼?”

下午1点钟左右,记者看到,男子突然往后闪躲了一下,与此同时,只见从侧面扑出一个民警,死死抓住男子双臂,此时其他民警也上来支援,一起拽住男子往回拉,大约20秒的时间,男子就被拽回了平台里面,不少围观者立即纷纷叫好。

昨天下午,记者了解到,这名男子是连云港人,目前警方正在处理此事。

(钱先生爆料奖50元)

### 居民楼窗户 竟弹孔密布



窗玻璃弹孔密布(爆料人供图)

快报讯(记者 孙玉春)昨天下午,南京锁金二村的居民楼窗户突现弹孔,在现场还发现了七颗钢珠,初步怀疑是有人用钢珠枪之类的射击窗户所致。

钱先生是锁金二村6幢1单元的住户,昨天下午,他出门散步,在二楼天井一个楼梯口,脚下突然踩到了硬硬的东西,捡起来一看是一颗钢珠。钱先生爬到三楼一看,天井的几扇窗户都破了,窗户上有密密麻麻的小孔,“怪不得我刚才听到有声响呢!”钱先生赶紧报警。

民警赶到后,经过检查发现,三楼共四扇窗户上,留下了20个孔洞,而在现场经过搜寻,发现了七颗钢珠,估计就是钢珠射穿了窗户玻璃。经过勘察,民警估计,钢珠应该是从对面的一幢居民楼上发射过来的。由于其力道相当大,有人怀疑不是弹弓所为,而是一种钢珠枪有意射击造成的。

“以前就多次听说汽车玻璃被钢珠打碎的事情,但还是第一次发现有人在居民楼这么做!”现场不少居民表示,以这种钢珠的威力,要是打到人,是有危险的。民警表示,对此正在进行调查。

(周先生爆料奖50元)

### 《劫持人质3小时 歹徒被击毙》后续

# 歹徒是网上通缉犯 体内有冰毒

1月29日发生在无锡市崇安区野花园居民区的匪徒劫持人质事件,引起社会广泛关注。在击毙劫匪救出人质后,无锡警方也加紧了对于被击毙劫匪身份的调查。

昨天,无锡市公安局新闻发言人办公室向媒体公布了此案的最新进展,因劫持人质被警方击毙的歹徒身份已初步查

明,此人姓韦,1987年7月生,宿迁泗洪县人,此前已是被宿迁警方网上通缉的抢劫逃犯。案发后,法医在劫匪尸检尿检中发现甲基苯丙胺(即冰毒)成分。

1月29日傍晚6时多,一不明身份歹徒窜入广瑞地区野花园居民区,持刀劫持一名老太太和5个月大婴儿。警方谈判专家

现场劝阻3小时无效,果断采取解救行动,远距离将其击毙,安全解救出人质。事后,在犯罪嫌疑入身上,警方没有发现任何身份证件,而经调查当事人与劫匪也素不相识。为尽快查明疑犯身份,办案民警手持歹徒照片连夜投入调查访问,经过一昼夜工作,终于查明犯罪嫌疑人为宿迁籍韦姓男子。

据宿迁警方证实,2009年9月6日下午,韦某持刀窜入该乡一村民家中抢劫,劫得现金5000元、手机一部,被宿迁警方上网通缉。此前,韦某还因盗窃、非法持有管制刀具分别被南京、宿迁警方行政拘留。

目前,无锡警方正对此案作进一步调查。

快报记者 金辰 薛晟